
11. OSZTÁLY  ORSZÁGOS DÖNTŐ 2019 
 
 
NÉV: ...............................................................................................................................  
 
A feladatok kifejtősek. Egyenként 10-10 pontot érnek. A megoldásokat részletesen indokolni kell! 
 

 
 

 

 

 

1. Hozd a lehető legegyszerűbb alakra az alábbi kifejezést, melyben a és b nemnegatív valós számokat 
jelölnek! 

𝑙𝑜𝑔ଶଵ ቈቆ
𝑎𝑏

𝑎ଶ𝑏 + 𝑎𝑏ଶ
:
𝑎ଶ − 𝑎𝑏

𝑎ଶ + 𝑎𝑏
+
𝑎𝑏 + 3𝑎 + 𝑏 + 3

𝑏ଶ + 6𝑏 + 9
ቇ ∙

3𝑎 + 𝑎𝑏 − 3𝑏 − 𝑏ଶ

𝑎(𝑎 − 𝑏 + 1) + 3
቉ =? 
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2. Hozd a lehető legegyszerűbb alakra az alábbi kifejezést! 

𝑠𝑖𝑛 ቈቆ
𝑥 − 1

𝑥 + 2
+

𝑥 + 3

3𝑥 + 6
−
96𝑥ଶ − 384𝑥 + 384

32𝑥ଶ − 128
+ 2ቇ ∙

𝑥 + 2

𝑥 + 30
∙ 𝜋቉ =? 
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3. Hozd a lehető legegyszerűbb alakra az alábbi kifejezést! 

ඨ𝑠𝑖𝑛 ቆ
𝜋𝑐𝑜𝑠ଶ𝑥

𝑐𝑜𝑠2𝑥 + 1
ቇ

ఱ

=? 

 

 


